

# 粵邀港會計專才北上執業發展

文匯報 2015-12-21

第一屆會計專業委員會香港方面主任委員葉冠榮致辭。 記者胡若璋 攝  
香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)廣東省粵港澳合作促進會會計專業委員會成立大會日前在穗舉行,廣東省副省長招玉芳向港澳會計專業人士發出了熱情的邀請。

## 粵港澳會計專委會成立

當日出席成立大會的還有全國人大常委、華僑委員會副主任委員、廣東省原省長黃華華,香港特區政府駐粵經貿辦事處主任鄧家禧,澳門特別行政區財政局局長容光亮,廣東省財政廳、審計廳、港澳辦等部門負責人以及粵港澳三地會計界專業人士代表共 200 多人。

據了解,粵港澳會計專業委員會主要由粵港澳三地會計行業代表、相關政府部門代表和會計審計等相關領域的專家學者組成。招玉芳表示,會計專業服務是粵港澳深化服務貿易合作的重點領域,廣東省委十一屆五次全會通過的「十三五」規劃建議,提出要深化粵港澳緊密合作,特別是要深度推進粵港澳服務貿易自由化,為粵港澳會計專業服務發展帶來了新機遇。

招玉芳續指,粵港澳會計專業委員會,要積極發揮橋樑紐帶和溝通平台作用,加快匯聚三地優秀會計人才,特別要積極動員和支持港澳會計專業人士來粵執業發展,共同分享廣東「十三五」發展、自貿試驗區建設及粵港澳服務貿易自由化帶來的紅利,為三地經濟社會健康發展和繁榮穩定作出新貢獻。

## 為年輕人提供交流平台

第一屆委員會香港方面的主任委員葉冠榮在接受記者採訪時表示:「會計是國際通用的商業語言,隨着粵港澳服務貿易自由化的推進,會計的作用將越來越重要。粵港澳合作促進會會計專業委員會是第一個聯繫三地會計業人士的平台,大家可以取長補短,它的建立是一個良好的開端。」「這個平台的搭建對於未來年輕人回來內地發展,提供更多直接的合作機會。尤其是廣東三個自貿區都是以服務業為核心的推廣,而會計專業服務是粵港澳深化服務貿易合作的重點領域,這方面都可以發現無限商機。」葉冠榮如是說。

資料來源:

粵邀港會計專才北上執業發展〔2015年12月21日〕。文匯報。取自：  
<http://paper.wenweipo.com/2015/12/21/CH1512210013.htm>